

**Звіт**  
**Депутата Рівненської обласної ради VIII скликання**  
**обраного від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»**  
**ГРИСЮКА АНАТОЛІЯ ІВАНОВИЧА**  
**за 2024 рік**

місто Рівне

23 грудня 2024 рік

2024 рік став роком великих випробувань для України, але й одночасно — роком мобілізації сил та засобів для забезпечення стабільності, розвитку та майбутньої відбудови. В умовах війни кожен день приносив нові виклики, але, незважаючи на всі труднощі, ми продовжували працювати над вирішенням проблем. Як депутат Рівненської обласної ради та член постійної комісії з питань будівництва, розвитку інфраструктури та місцевого самоврядування, я активно долучався до роботи ради та ухвалення важливих рішень, які сприяли розвитку інфраструктури, підтримці підприємництва, національної безпеки та міжнародних дипломатичних зусиль України.

#### **Міжнародна підтримка України та дипломатична активність**

Однією з ключових ініціатив, до яких долучилась наша команда, було сприяння дипломатичним зусиллям для залучення міжнародної підтримки Україні. Протягом 2024 року місцеві ради Рівненщини надіслали понад 60 звернень до іноземних регіонів, міст та міжнародних організацій. Ці звернення містили прохання підтримати План перемоги, який був представлений Президентом України Володимиром Зеленським. Зокрема, ми зверталися до партнерських регіонів і міст у Сполучених Штатах Америки, Німеччині, Польщі, Чехії, Словаччині, Литві, Фінляндії, Бельгії та Болгарії. У цих зверненнях ми закликали міжнародну спільноту проявити солідарність з Україною, підтримуючи її дипломатичні зусилля та боротьбу за незалежність.

#### **Роль у комісії з питань будівництва та розвитку інфраструктури**

Як член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань будівництва, розвитку інфраструктури та місцевого самоврядування, я мав можливість безпосередньо впливати на важливі рішення щодо розвитку інфраструктури та покращення умов життя мешканців області. Робота цієї комісії була особливо важливою в умовах військової ситуації, адже багато з ухвалених рішень були спрямовані на покращення інфраструктурних об'єктів, а також на підтримку відновлення та модернізації об'єктів критичної інфраструктури, необхідних для забезпечення нормального функціонування регіону в умовах війни. Зокрема, ми працювали над поліпшенням транспортних мереж, енергетичної безпеки та розширенням комунальних послуг для громад.

#### **Підтримка підприємництва та економічний розвиток**

<b>РІВНЕНЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА</b>	
Вхідний	11-35/01
«03»	01 2025р.

У 2024 році важливу роль в економічному розвитку області відіграла підтримка місцевих підприємців. Було ухвалено рішення про фінансову підтримку підприємств, які взяли кредити в національній валюті на придбання чи модернізацію обладнання. Обласна програма, розрахована на підприємців Рівненщини, передбачала виділення коштів з обласного бюджету для компенсації частини кредитів. Заявки на отримання цієї допомоги подали 56 претендентів, серед яких було відібрано 15 підприємств, які здебільшого працюють у сферах оборонних заходів та переробної промисловості. Ці рішення є важливими для розвитку місцевого бізнесу та забезпечення економічної стабільності в області, особливо в умовах війни, коли підтримка кожного підприємства має велике значення.

### **Підтримка агробізнесу та енергетична безпека**

У 2024 році відвідав зустрічі Клубу Рівненського Агробізнесу (КРАБ), на яких обговорювались питання енергетичної безпеки, проблеми аграрної галузі під час війни, міжнародна грантова підтримка, агрологістика та інші виклики. На цих зустрічах були представлені важливі ініціативи для підтримки місцевих агровиробників, а також міжнародні можливості фінансової допомоги для розвитку галузі.

### **Підеумки діяльності**

На підставі численних звернень громадян і місцевих органів влади щодо незадовільного стану дорожнього покриття, я ініціював депутатський запит до відповідних органів влади та дорожніх служб з метою проведення комплексної перевірки стану цієї ділянки дороги. У своєму запиті я акцентував увагу на необхідності проведення ремонтних робіт, зокрема, усунення ям і вибоїн, що значно ускладнюють рух транспорту, а також створюють загрозу безпеці учасників дорожнього руху, особливо в зимовий період.

У депутатському запиті я також запропонував розробити план поетапного ремонту дороги, визначити джерела фінансування робіт та пришвидшити процес ремонту для забезпечення безпеки і зручності руху на цій важливій трасі.

Це питання залишається одним з пріоритетних, адже наявність якісного дорожнього покриття сприятиме не лише безпеці дорожнього руху, а й розвитку економіки регіону.

У 2024 році в Рівненській обласній раді було проведено 8 сесій, зокрема 2 позачергові, на яких було ухвалено 259 рішень. Це включало:

- 44 рішення щодо створення, реорганізації та вдосконалення обласних комунальних підприємств.
- 16 кадрових питань.

- Прийняття рішень, що стосуються розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства, соціальних програм та підтримки підприємств.

Ці рішення стали основою для покращення якості життя мешканців області та розвитку її інфраструктури.

## Волонтерство

Одним із пріоритетних напрямків моєї діяльності у 2024 році стала підтримка військових, та ветеранів. В умовах війни ми не можемо залишити без уваги тих, хто стоїть на захисті нашої країни, а також тих, хто через бойові дії змушений був покинути свої домівки. Мені надзвичайно приємно, що разом з командою ми змогли здійснити низку ініціатив на підтримку наших захисників та тих, хто постраждав від війни.

Протягом 2024 року нам вдалося передати на передову автомобілі, які стали важливим ресурсом для виконання бойових завдань. Ці транспортні засоби використовувалися для перевезення техніки, доставки вантажів, а також для підвищення мобільності підрозділів на фронті.

Окрім автомобілів, ми передали багато іншої важливої допомоги, зокрема: тактичний одяг, військову провізію, берці, рюкзаки, кувалди, ломы, військові човни, буржуйки, спальні мішки, ковдри, генератори, дизельні обігрівачі, брезент, рушники, Starlink, дрони та інші необхідні засоби для виконання завдань на передовій. Ця допомога значно покращила умови роботи наших військових та дозволила забезпечити ефективне виконання мобільних операцій і зв'язок за допомогою Starlink та дронів.

Ми також активно брали участь у ініціативах, спрямованих на надання матеріальної допомоги, а також організацію психологічної підтримки для ветеранів і внутрішньо переміщених осіб. Завдяки спільним зусиллям депутатів від партії «Слуга Народу» та місцевої влади були реалізовані програми, які допомогли забезпечити ВПО житлом, продуктами харчування та іншими необхідними ресурсами.

Ми продовжуємо активно підтримувати військових на волонтерському фронті, організуємо збори коштів, закупівлю та доставку необхідного обладнання. Крім того, ми надаємо допомогу родинам загиблих та поранених воїнів, а також організуємо заходи, щоб підвищити обізнаність суспільства про потреби фронту і залучати нових волонтерів.

Я вірю, що завдяки спільним зусиллям ми зможемо ще більше підтримати наших героїв на передовій і наблизити перемогу. Вірність нашій армії та готовність до допомоги — це найкраще, що ми можемо зробити для нашої країни в ці складні часи.

## **Плани на майбутнє**

Плани на 2025 рік передбачають продовження роботи в напрямку розвитку інфраструктури, підтримки бізнесу та створення сприятливих умов для життя наших громадян. Наші пріоритети — це забезпечення перемоги в боротьбі з агресором та відбудова регіону після війни. Для цього ми плануємо продовжувати співпрацю з міжнародними партнерами, залучати інвестиції та підтримку для розвитку Рівненщини. Ми будемо активно працювати над розширенням мережі інфраструктурних об'єктів та створенням умов для розвитку малого та середнього бізнесу.

Дякую за підтримку та співпрацю всім мешканцям Рівненщини та моїм колегам по команді!

**Депутат Рівненської  
Обласної ради від ПП «СН»**



**Анатолій Грисяк**